



王毅任外交部部长

25日,十四届全国人大常委会第四次会议在北京人民大会堂举行。会议经表决,决定免去秦刚兼任的外交部部长职务,任命王毅为外交部部长,免去易纲的中国人民银行行长职务,任命潘功胜为中国

人民银行行长。国家主席习近平签署第8号主席令。赵乐际委员长主持会议。

25日上午,举行第一次全体会议。常委会组成人员170人出席会议,出席人数符合法定人数。(据新华社)

我国拟修改刑法 调整行贿罪起刑点和刑罚档次

7月25日,刑法修正案(十二)草案提请十四届全国人大常委会第四次会议审议。该修正案草案共修改补充刑法7条,其中草案加大了对行贿犯罪惩治力度,同时增加惩治民营企业内部人员腐败相关犯罪的条款。

在加大对行贿犯罪的惩治力度方面,草案增加规定,对多次行贿、向多人行贿,国家工作人员行贿等六类情形从重处罚。同时,调整行贿罪的起刑点和刑罚档次,与受贿罪相衔接。

实践中,单位行贿案件较多,与个人行贿相比法定刑相差悬殊。一些行贿人以单位名义行贿,规避处罚,导致案件处理不平衡,惩处力度不足。为此,草案将单位行贿罪刑罚由原来最高判处五年有期徒刑的一档刑罚,修改为两档刑罚:“三年以下有期徒刑或者拘役,并

处罚金”和“三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金”。同时,草案还增加惩治民营企业内部人员腐败相关犯罪的条款。

现行刑法规定了国有公司、企业相关人员非法经营同类营业罪、为亲友非法牟利罪和徇私舞弊低价折股、出售国有资产罪,这次修改在上述条文中各增加一款,将现行对“国有公司、企业”等相关人员适用的犯罪扩展到民营企业。

草案规定,民营企业内部人员具有上述相应行为,故意损害民营企业利益,造成重大损失的,也要追究刑事责任。该规定将进一步加大对民营企业产权和企业权益保护力度,加强对民营企业平等保护。

(据澎湃新闻)



多国欲“重建”乌克兰 是援助还是利益瓜分?

俄乌冲突持续白热化。美国一家名叫“贝莱德”的资产管理公司,却与乌克兰一同谋划起了一项“战后重建计划”。一时间,“美金接手乌克兰国企,乌克兰国家资产即将被美西方尽数瓜分”的舆论漫天而起。

事实到底是怎样?贝莱德究竟是一家有着怎样背景的企业?和美国政府又有哪些明暗关系?

贝莱德与美国政府的关系

今年5月5日,来自美国的一家投资管理公司——贝莱德,与乌克兰经济部签署了一份谅解备忘录,双方讨论在公共和私人资本的参与下,建立投资基金,恢复乌克兰经济的细节。

贝莱德虽是私人公司,但与民主党的关系颇耐人寻味,有媒体报道称,现任美国总统拜登依靠“贝莱德帮”稳定金融市场。

对此,《全球策略信息》杂志驻华华盛顿分社社长威廉·琼斯表示:“拜登的一些首席顾问,包括财政部和安

战火不止,“乌克兰重建会议”开了两次了

2023年3月,乌克兰总统泽连斯基再向西方提供了新的重建方式,以区块划分,由各国接管不同地区的重建。例如由希腊修复马里乌波尔,理由是这座城市有一个庞大的希腊族社区;美国协助重建哈尔科夫;瑞典和荷兰共同恢复赫尔松地区。

除了美国外,瑞典日前宣布将拨款5.22亿欧元用于乌克兰重建。6月底,由30多个国家参与的“乌克兰重建会议”在伦敦高调召开。

6月21日至22日,2023年乌克兰重建会议在英国伦敦举行。这是俄乌战事爆发以来第二次召开重建会议,来自38个国家,超过400多间企业承诺未来会参与乌克兰重建。

日本也表示本国对战后灾后重建颇有经验。6月

乌克兰重建谈何容易?

截至今年7月初,俄乌战事已造成超过600万乌克兰人成为难民,大量国民出逃,也注定了战后重建并非易事。

战火并未停歇,然而美西方为何都对乌克兰“重建”二字跃跃欲试?据西方媒体报道,此消息既出,要么就是做表面文章安抚泽连斯基,要么就是预示着美西方国家快要与俄罗斯妥协了。

香港科技大学经济学系前系主任及荣休教授雷鼎鸣表示:“西方国家给什么援助,不是那么容易作出决定的。乌克兰对西方国家来说,是用来对付俄罗斯的前沿阵地,如果将乌克兰弄得很弱、没有力量,它不足以阻隔

理会,都来自贝莱德,关系就是这么近。”

2023年5月8日,贝莱德与乌克兰政府共同设立“乌克兰发展基金”,公告显示,贝莱德将调动资金来资助重建项目,包括冲突期间的受损基础设施,如道路、桥梁和发电站等。除此之外,基础设施、能源、农业和其他乌克兰支柱领域也在受资助的范围内。

在俄乌冲突期间,美国投行早已瞄准乌克兰债务,由摩根士丹利公司购买的乌克兰债务认证股权,在三个月内,回报率高达47%。

19日,日本、乌克兰签署备忘录,日方承诺将帮助乌克兰战后重建。迄今为止,日本已表态向乌克兰提供总额约76亿美元的援助。

今年3月,世界银行估算,乌克兰要完成重建工作需要至少4100亿美元,而随着战事旷日持久,乌克兰重建费用也将随之增加。

今年5月,美国司法部部长加兰德已授权,将冻结的俄罗斯资金转入乌克兰政府账户,作战后重建之用。他表示,这是美国第一次将被没收的俄罗斯资金用于重建乌克兰,但不是最后一次。

目前,根据俄罗斯财政部的估计,被西方冻结的资产规模在3000至3500亿美元之间,以黄金和外汇储备为主。

俄罗斯对所谓欧洲威胁;但如果乌克兰经济非常强大,西方国家想控制它难度会增加。背后有很多利益存在。”

据非政府机构研究显示,阿富汗战争结束后,美国拨予阿富汗重建的资金约有40%以企业利润和顾问工资的形式返还了美国。重建援助中,只有大约12%真正落到阿富汗政府手里,其余大部分资金都流进了利益相关公司的腰包。

如今乌克兰早已满目疮痍,四处残垣断壁,战事终归会有结束的一天。但是,乌克兰重建之路又在何方?(据凤凰网视客户端)

受贿超1.82亿

杭州市委原书记周江勇 一审被判死缓

据央视新闻客户端消息,7月25日,安徽省滁州市中级人民法院公开宣判浙江省委原常委、杭州市委原书记周江勇受贿一案,对被告人周江勇以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对周江勇受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2001年至2021年,被告人周江勇利用职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在工程建设、项目承揽、土地获取、案件处理等事项上提供帮助,直接或者通过其亲属非法收受财物共计人民币1.82亿余元。

公开资料显示,周江勇出生于1967年9月,浙江宁波人,曾任宁波市委常委,舟山市市长、市委书记等职,2017年任浙江省委常委、温州市委书记,2018年任浙江省委常委、杭州市委书记。

2021年8月,周江勇官宣被查。2022年1月,中央纪委国家监委网站发布信息,他被开除党籍和公职。(据长安街知事)

首艘国产大型邮轮试航成功



航拍正在试航的“爱达·魔都号”。
外高桥造船供图

7月24日晚,首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”顺利靠泊在上海码头,完成了为期8天的首次试航任务。本次试航60余项试验结果符合设计标准,试航取得圆满成功。标志着中国制造的首艘大型邮轮实现了从蓝图到蓝海、从上海到海上的里程碑跨越,距年底命名交付的总目标又向前迈出了历史性的一大步。

“爱达·魔都号”总吨位达13.55万吨,拥有2826间舱室,可容纳6500多人,被誉为“移动的海上城市”。(本报综合)

莫斯科遭无人机袭击

据俄新社报道,俄罗斯莫斯科市市长索比亚宁表示,当地时间7月24日凌晨4时左右,该市记录了两起无人机袭击事件,事件没有造成严重破坏和人员伤亡,紧急服务人员已赶往现场。

俄国防部24日表示,乌克兰方面试图用两架无人机对莫斯科市内目标发动袭击,两架无人机均被电子战压制并坠毁,袭击没有造成人员伤亡。

另据路透社报道,对于莫斯科24日遭无人机袭击一事,白宫发言人表示,“总的来说,我们不支持在俄罗斯境内发动袭击。”接下来,她在谈到乌克兰局势时对俄罗斯进行谴责,并表示美国将继续对乌克兰提供军事援助。(据中国新闻网)

升国旗

八达小学二(3)班 胡瑾瑜 证号:23011000133
指导老师:蒋爱萍

凌晨三点的北京,没有想象中的那么冷清,路上车水马龙,行人匆匆。一阵凉风吹来,我忍不住打了个冷颤。

放眼望去,观看升国旗的人群已经排成了一条“长龙”,为了能近距离观看升国旗仪式,我和妈妈也有序地加入这条“长龙”之中,在历经两个小时的排队以及层层关卡,我们终于来到了期盼已久的天安门广场。

我笑着、跳着、跑着、激动着来到国旗台等候。终于,在一声声惊呼声中,盼来了国旗护卫队的入场。现场一片肃静,所有人都望向那耀眼的五星红旗,有的在低声哼唱国歌,有的在向五星红旗敬礼,有的偷偷红了眼眶。妈妈说:“五星红旗是我们的信仰,因为人民有信仰,国家才有希望。”我好像听懂了,又好像没听懂。我相信,在未来的某一天,我能理解!

小摊主之旅

泰山学校1802班 黄嘉粟 证号:23040260018
指导老师:郭婷玉

早晨,太阳高照,微风却时不时拂过脸庞,带来丝丝凉爽。校园里,本该安静的操场一反常态,到处人声鼎沸,我与伙伴们位于操场的一角,站在桌子后,正在卖力吆喝。

这是在干什么呢?原来,两天前,老师通知我们这个“六一”要举办美食跳蚤市场,听到这个消息,大家都欣喜若狂。我和几个小伙伴一拍即合,成立了“微芒夏日零食铺”,开始商量起摆摊事宜。我荣幸地当选上了店长,于是,我开始分配任务……眼看时间越来越近,我们更是迫不及待地期待着“六一”的来临。

这天,天才刚刚亮,我们就带上了各自要带的东西,直奔学校而去。本以为我们来得够早了,一定能抢占先机,夺个好摊位。哪知操场上早已是人满为患,我赶紧来到班级指定区域,开始准备。

整理好了商品,客人们也随之而来。他们手中攥着钱,走走停停,穿梭在各个摊位之间。很快,旁边的摊位便卖出了一份又一份的食物,而我们这却生意惨淡,照这样下去,我们肯定会颗粒无收。我赶紧派了一个人守着铺子,其他人来到后面开小会。很快,我们决定重新分工,小唐负责吆喝,我负责在摊位上推销,小李收钱,小陈和小颖负责在操场揽客。

很快,顾客一拨拨地来,我们有条不紊地经营着,店员们也是八仙过海,各显神通,终于,我们摊位上的商品在一样样地减少……

快乐的时间当然是短暂的,不到11点,我们的商品都售空了,操场上也渐渐地不再喧闹,恢复了宁静。

这次跳蚤市场的小摊主之旅,给我带来了许多收获。不仅让我们懂得了赚钱的辛苦,同时,我们还获得了快乐与爱心哦!为什么说爱心呢?那是因为学校开展了爱心公益活动,鼓励我们用赚来的钱给山区的孩子们捐爱心,我们组捐出了本次摆摊收益的百分之二十。

这样有意思的活动,什么时候才能再次举行呢?



游黄果树瀑布

栗雨小学1910班 车语凌 证号:23040150070

据说黄果树瀑布的美景令人赞不绝口,“五一”劳动节我慕名而来,欣赏这飞珠溅玉,白练腾空的美景。

“朝秀美秋枫亭,暮在曲径观瀑布。”信步而行,我们取道秋枫亭,前往黄果树瀑布。秋枫亭,无亭似亭,犹如一把秋枫伞,插在亭中,为过往行人消除除累。清风一吹,沁入了你的肺腑,天籁之音拨动了你的心弦,真是人在景中行,犹如画中游。

顺着石级我们踏步而上,这里步步是景。放眼望去,那重峦叠嶂的山峰,犹如一条蜿蜒盘旋腾空而起的巨龙。走了一小段就来到了“水上石林”,这里有许多郁郁葱葱的榕树,石林间生长着仙人掌以及大片的花草,长年点缀着绿荫,在冰冷的石头上展现生命的繁荣,所谓:“石上流水,水上长石,石上有树!”有诗赞曰:“有水皆成瀑,是石总盘根。”

绕过“水上石林”,越过树梢远望见了一条白练,如青春萌动的少女掩映在那青山绿树中。循着由远及近的巨大轰鸣声,按捺不住心中的激动,我们加快脚步走近大瀑布。突然,山路一转,眼前豁然开朗。只见一条洁白的瀑布从峭壁断崖上飞泻下来,像千万条闪耀的银链,撞击在岩石的棱角上溅起朵朵玉花,在山脚下汇成冲击的溪流。正如李白所说的“飞流直下三千尺,疑是银河落九天!”真不愧是亚洲第一大瀑布。

再靠近一点,声音越来越大,犹如千万匹战马齐头并进浩浩荡荡地飞奔而来,又如同山崩地裂,好像大地都被震得颤动起来。横跨一百多米的大瀑布,是七仙女身披仙气的白纱,飘飘渺渺;是太白星君雪白的银发,一落千丈。从飞瀑中喷溅出来的小水珠细如烟尘,弥漫于空气之中,成了蒙蒙水雾,给山洞林木披上了一层薄薄的轻纱。

“花果山福地,水帘洞洞天”。一路寻着溪水的清香,进入瀑布内的水帘洞,你会感到瀑布好似洁白的丝绸盖住了水帘洞的洞口。最引人注目的是水帘洞外的七色彩虹,阳光透过洒泼在空气中水珠,五颜六色彩虹好似一座弯弯的七色拱,又好似一条飘扬在空中的彩带。通过石洞往外望去,瀑布就像仙女们用水织成的帘子,细细地,密密地,在洞里各色灯光的照耀下,闪耀着五颜六色的光芒,让我有一种当上了美猴王的感觉。

白日渐渐西斜在天边,晚霞慢慢酿成片片酡红,我们依依不舍踏上了归途。黄果树瀑布这么神奇的景观,是出自于大自然的“鬼斧神工”!它并非仙境,却胜似仙境,令每位游客陶醉!

绘画作品

茶陵县解放学校洙江分校1802班 刘晨菲
证号:23082480008



美的学校1906班 郑语琴
证号:23012490346 指导老师:龙成

